



В Калуге бывший оперуполномоченный полиции признан виновным в получении взятки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему оперуполномоченному подразделения по борьбе с экономическими преступлениями отдела полиции в городе Калуге. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что с июня 2020 по май 2021 года сотрудник полиции ежемесячно получал от руководителя управляющей компании денежные средства в качестве взятки за непроведение проверок деятельности компании и оказание давления на их конкурентов. Общая сумма полученных денежных средств составила 2 млн 400 тысяч рублей. Преступление выявлено и расследовано при оперативном сопровождении УФСБ России по Калужской области.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Управляющая компания по инициативе Государственной жилищной инспекции лишена лицензии.

17 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1751489>